
LUMEN VITAE" O KATEHETSKOM SA. 
LEZIJANSKOM CENTRU U ZAGREBU 

, Lumen vitae“ XLI (1986) 2, 222—224, među- 

narodni časopis za vjerski odgoj koji izlazi u Bruxel- 

lesu (Belgija) objavio je iz pera Marka Pranjić prikaz 

nastajanja i djelovanja Katehetskog salezijanskog 

centra (KSC) u Zagrebu u sklopu vjeronaučnog do- 

gađanja na području Hrvatske. Uz novi ,, Katehetski 

leksikon" kojeg je priredio Katehetski institut Fakul- 
teta odgojnih znanosti Papinskog salezijanskog sve- 

učilišta, ovo je po drugi put da se svjetskoj katehet- 
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skoj javnosti govori o ovoj našoj znanstvenoj i izdavač- 
koj katehetskoj ustanovi. 

Čitalačka publika ,,Lumen vitae" obavještena je da 
KSC djeluje već petnaest godina na području vjero- 

naučnih publikacija, da je pokrenuo časopis ,,Kahte- 

hezu“, da se smatra faktorom katehetske obnove u 

Jugoslaviji, da je promicatelj novih ideja i različitih 

vjeronaučnih pothvata, da ga je osnovala i da se brine 
za njegov stručni personal Hrvatska salezijanska pro- 

vincija. 

Ukratko je iznešen i sadržaj statuta KSC prema ko- 
jemu ovaj Centar. 

— stvara i izdaje vjeronaučne materijale i poma- 
gala; 

— gpublicira znanstveni katehetski časopis i ostala 

katehetska izdanja; 

— promiče katehetske djelatnosti na području ci- 

jele Crkve u Jugoslaviji u suradnji s vjeroučiteljima i 

drugim pastoralnim djelatnicima; 
— otvoren jezadruge oblike katehetske djelatnosti. 

Osim toga ovaj prilog navodi pojedinačno neke 

knjižne nizove što ih je pokrenuo KSC kao što su 

Orijentacije, Iskustva, Nadahnuća, Problemi mladih, 

Marijanska izdanja i Svjedočanstva te promicanje ka- 
teheze u slici i riječi. Prilog ne ispušta spomenuti niti 

to da u Centru postoji stručna katehetska knižnica sa 
10.000 volumena u koju pristiže stotinjak časopisa 
te je kao takva na raspolaganju katehetičarima, studen- 

tima katehetike i ostalim zainteresiranim pastoralnim 

djelatnicima, a završava riječima: ,,Može se dakle 

zaključiti da KSC stvarno doprinosi katehetskom gi- 

banju u Jugoslaviji i da se kao takav smatra produk- 

tivnim središtem katehetskih ideja. Vrijeme će poka- 
zati vrijednost i važnost svih ovih inicijativa". 
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